认真,就不会输一潘姊妹

踏出不容易的一步

我因蒙主所召,职分是传道,需要有良好属灵的装备,才能成为一个称职的传道人。之前,我在本教会虽有一些学习,但自己仍感需接受正规神学院的装备。 当听到一位姊妹介绍良院的课很不错时,我就先浏览了一下课程简介,遂被其中的科目吸引。只因自己学历浅,就不敢报名。



其后,我在学习锦囊的内容中,听到老师们谈到良院学习的招生条件**,即使是小学生也有可能成为其中的一名学员**。还有些已经毕业的弟兄姊妹分享到自己的学历也不高,透过学习还获得了优越的毕业成绩,使我深受激励。而且读良院的课不收费,因此我就选择学习良院的课程。

每一课都有得着

在学习过程中,每当进入新的课程,我就会带着一种欣喜若狂的心情,兴高采烈地专心致志地听课。例如:我在听《多元布道法》的课程时,就特别兴奋,满有激情、喜乐。当然令我最开心的是,生命中得着供应,有了一些改变,同时在生活事奉中得到新的启发和方向。

而透过一系列的《解经与研经》、《讲道实习》、《讲道学》学习,就使我在带领查经会及备课时,不再天马行空地把自己的意思读进去,而是留意去看上文下理、历史背景、原作者的意思。还有《基督教伦理学》的内容,使我面对信徒的伦理道德问题如"奸淫、 堕胎、起誓"等,知道怎样用真理、处境、动机的原则去处理。



将不能变作可能

在学习中每到考试的时候,我就感到比登山还难。**因我文化水平低,归纳总结不是我的强项**,而老师们出的题,就是要抓出重点,作举一反三的归纳答题。对我来说要拿到 80 分以上或满分,想都不敢想,更不可能拿到老师承诺的学业奖。

不过,我又不甘心,因此每次考试的时候,就认真的答题,且专心仰赖主(箴 3: 5),**恒切祈祷,求神施恩与我**,使我的考试至少能及格,也能在 80 分以上拿到学业奖。

我经历到主所作超过我所求,在主的帮助下,我有12门课考了80分以上,拿了一次学业奖,而且本科36课在两年多的时间顺利下来,每次的考试都过关了。

认真学习总有回报

当我最后一科毕业讲章考试通过,看见老师在作业后面注明,会随后寄发毕业证时,我激动地拍起了手掌。一边告诉身边的同伴,一边大声喊着说:"感谢主,我本科毕业了!"当然,我仍对自己说:"我不是以为自己已经得着了,丰富了,乃要竭力追求,进深学习"。



在此我非常感谢良院的各位老师耐心地教导、指点和鼓励! 我想对老师们说一声:您们辛苦了!愿主纪念您们所有的付出!同时我也勉励正在读良院本科和已毕业的同学们,多花一点时间认真学习,是值得的,是有价值的,祝同学们在学习中力上加力! 恩上加恩! 阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。